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ПРОЕКТ 

ПОЛОЖЕННЯ  

про виносну дрібнороздрібну торгівлю  

та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська 

 

І. Загальні положення 

 

1. Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у 

сфері розваг на території м. Івано-Франківська (далі – Положення) 

розроблено відповідно до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про 

регулювання містобудівної діяльності», «Про захист прав споживачів», 

постанови Кабінету Міністрів України від 15.06.2006р. №833 «Про 

затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил 

торговельного обслуговування населення», наказу Міністерства 

зовнішніх економічних зв’язків і торгівлі України від 08.07.96р. №369 

«Про затвердження Правил роботи дрібнороздрібної торговельної 

мережі», інших нормативно-правових актів. 

2. Положення встановлює вимоги до організації виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з 

врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, 

торговельних норм, функціонально-планувальних та історико-

культурних чинників. 

3. Дія цього Положення поширюється на всіх суб’єктів господарювання 

незалежно від форми власності, які здійснюють підприємницьку 

діяльність у сфері виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг 

у сфері розваг на території міста. 

4. Для цілей цього Положення наведені терміни вживаються в наступному 

значенні: 
 

виносна дрібнороздрібна торгівля - це торгівля зі споруд, які не 

мають закритого приміщення для тимчасового перебування людей, з 

торговельного обладнання, низькотемпературних прилавків, лотків, 

яток, палаток, ємкостей, столиків, торговельних автоматів, 

автомагазинів, автокафе, авторозвозок, роль-барів тощо, інших споруд, 

призначених, зокрема, для сезонної дрібнороздрібної торгівлі, а також 

розвізна торгівля, тобто торгівля, яка здійснюється з автомобілів 

(авторозвозок, автомагазинів тощо), що мають різні місця стоянок; 
 

послуги у сфері розваг – це послуги, які надаються суб’єктами 

господарювання за межами закритих приміщень (просто неба), а саме:  

послуги з прокату іграшкових машинок, дитячих мотоциклів, 

електро-веломобілів тощо; 

послуги, що надаються на розважальних атракціонах, батутах, 

надувних дитячих майданчиках, за допомогою спортивно-

розважальних автоматів тощо; 

послуги, які надаються при використанні тварин тощо; 

послуги зі зважування, вимірювання кров’яного тиску тощо; 
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об’єкт виносної дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг - споруда, яка не має закритого 

приміщення для тимчасового перебування людей, торговельне 

обладнання, прилавок, лоток, ятка, палатка, столик, торговельний 

автомат, автомагазин, автокафе, авторозвозка, роль-бар, розважальний 

атракціон, спортивно-розважальний автомат та ін.; 
 

схема розташування/руху – планово-картографічні матеріали, які 

виготовлені проектною ліцензованою організацією та погоджені у 

встановленому порядку. Схема руху розробляється при наданні послуг з 

використанням об’єктів, що не мають постійного місця розташування 

(іграшкові машинки, дитячі мотоцикли, електро-веломобілів тощо; 

тварини); 
 

визначена територія – це зона міста, в межах якої виносна 

дрібнороздрібна торгівля та надання послуг у сфері розваг здійснюється 

виключно за результатами проведених аукціонів (І зона; територія 

міського парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка; територія, 

прилегла до міського озера); 
 

комісія з організації літньої торгівлі – комісія при виконавчому 

комітеті міської ради, яка створюється відповідно до розпорядження 

міського голови та розглядає питання розміщення суб’єктами 

господарювання об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання 

послуг у сфері розваг і здійснює контроль згідно зі своєю 

компетенцією; 
 

І зона – територія міста в межах вулиць Січових Стрільців, Пилипа 

Орлика, Новгородська, Галицька, Василіянок, Грюнвальдська, 

Привокзальна, Лепкого, Незалежності, Січових Стрільців; 
 

ІІ зона – територія міста в межах вулиць Сахарова, Чорновола, 

Гординського, Гетьмана Мазепи, Короля Данила, Вороного, 

Бельведерської, Довгої, Галицької, Надрічної, Гетьмана Сагайдачного, 

Деповської, Чайковського, Йосипа Сліпого, Незалежності, Степана 

Бандери, Сахарова, територія міського парку культури та відпочинку 

ім. Т.Г. Шевченка, територія, прилегла до міського озера; 
 

ІІІ зона – решта території міста; 

 

5. Інші терміни, що не визначені у цьому Положенні, вживаються у 

значенні, передбаченому чинним законодавством. 

6. Дія цього Положення не розповсюджуються на здійснення виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території 

ринків будь-якої форми власності. Розміщення об’єктів виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території 

ринку здійснюється на основі погодженої у встановленому порядку 

проектної документації ринку. 
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ІІ. Вимоги до розміщення та функціонування об’єктів виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг 

 

7. Об’єкти виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг розміщуються відповідно до схем розташування/руху.  

8. Схема розміщення для автомобілів (авторозвозок, автомагазинів тощо), 

що мають різні місця стоянок, під час яких здійснюється торгівля, 

розробляється із зазначенням кожного місця стоянки. 

9. Розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання 

послуг у сфері розваг здійснюється: 

відповідно до вимог будівельних, санітарних, пожежних, інших норм і 

правил, а також з врахуванням вимог інших актів, прийнятих у межах 

компетенції органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування; 

на земельних ділянках, що не належать до комунальної форми власності 

територіальної громади м. Івано-Франківська - за згодою власника 

земельної ділянки; 

за погодженням з іншими державними органами, органами місцевого 

самоврядування тощо у випадках, передбачених законодавством. 

10. Біля кожного об’єкту виносної дрібнороздрібної торгівлі повинна бути 

встановлена урна для сміття. Суб’єкт господарювання відповідає за 

підтримання чистоти та порядку на прилеглій до об’єкту виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг. 

11. При здійсненні виносної дрібнороздрібної торгівлі та наданні послуг у 

сфері розваг на території м. Івано-Франківська дозволяється: 

здійснювати торгівлю сувенірами, морозивом, шоколадними виробами, 

хлібним квасом; 

надавати послуги з прокату дитячих електромобілів, веломобілів та 

поні, розташовувати надувні дитячі майданчики, батути, басейни, 

альпінпарки виключно на території міського парку культури та 

відпочинку ім. Т.Г. Шевченка та території, прилеглій до міського озера; 

здійснювати торгівлю сонцезахисними окулярами, головними уборами 

виключно поруч торгових закладів, що розташовані за межами І зони. 

12. При здійсненні виносної дрібнороздрібної торгівлі та наданні послуг у 

сфері розваг на території м. Івано-Франківська забороняється: 

надавати послуги зі зважування, прокату поні, дитячих електро-

веломобілів, розташовувати силові спортивно-розважальні автомати, 

батути, здійснювати торгівлю виробами на релігійну тематику, творами 

живопису - в межах І зони, на Привокзальній площі та поруч 

автостанцій; 

встановлювати кавові автомати, апарати для поповнення рахунків 

мобільних телефонів, здійснення комунальних платежів тощо (в тому 

числі на фасадах будинків) - в межах І зони міста; 

здійснювати торгівлю: 

на тротуарах, пішохідних доріжках, алеях, якщо не забезпечено 

проходу для пішоходів шириною 1.5 м і більше; 

на газонах; 
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на зупинках громадського транспорту ближче, ніж 20 м в 

межах видимості в обидва боки тротуару від установленого 

дорожнього знаку, що позначає зупинку; 

навпроти пішохідних переходів; 

поруч пам’ятників. 

13. В межах І зони рекомендовано продавцям у робочій формі 

застосовувати елементи регіонального колориту, екіпіровку торгових 

марок. Для покращення естетичного вигляду торговельного 

обладнання, використовувати (при можливості) стилізацію обладнання 

під різноманітні возики. В парку культури та відпочинку 

ім. Т.Г.Шевченка та парку на вул. Молодіжній рекомендовано торгові 

місця оформляти під стилізовані елементи з казок (грибки, будиночки і 

т.д.) чи стаканчики з морозивом. 

14. Послуги з прокату електро-веломобілів можуть надаватись за умови 

зазначення категорії електро-веломобіля, місць для стоянки та схеми 

руху. Інформація повинна розміщуватись на місці надання послуг. 

15. Рекомендовані площі для розміщення та обслуговування торговельного 

обладнання: 

лоток для торгівлі сувенірами – до 2.5 м.кв; 

лоток для торгівлі морозивом – до 2.0 м.кв; 

лоток для торгівлі  шоколадними виробами – до 2.0 м.кв; 

роль-бар для торгівлі хлібним квасом – до 1.5 м.кв; 

електро-веломобілі – до 3.5 м.кв для тимчасового зберігання та до 

30.0 м.кв для надання послуги (відповідно до схеми руху). 

16. Площі надувних дитячих майданчиків, басейнів, батутів і т.д. 

визначаються виходячи з технічного паспорту обладнання та додатково 

1 м по периметру обладнання. 

17. Об’єкти виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг повинні мати належний естетичний вигляд, вписуватись в 

навколишнє середовище, відповідати вимогам нормативних документів 

щодо дотримання санітарного стану, охорони праці, техніки безпеки 

тощо. 

18. Забороняється зміна спеціалізації об’єктів виносної дрібнороздрібної 

торгівлі та надання послуг у сфері розваг без погодження із виконавчим 

комітетом міської ради. 

 

ІІІ. Порядок розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг 

 

19. Об’єкти виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг в межах визначеної території міста розміщуються за 

результатами аукціонів, що проводяться у порядку, встановленому 

рішенням виконавчого комітету міської ради. 

20. Для розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання 

послуг у сфері розваг за межами визначеної території міста суб’єкт 

господарювання подає у Центр надання адміністративних послуг 

наступні документи: 
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заява згідно з додатком 1 до Положення; 

копія свідоцтва про державну реєстрацію/копія виписки з єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців; 

копія схеми розташування/руху місця в масштабі М 1:500, 

погоджена/перепогоджена в департаменті містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради, а також в органах 

державної влади або органах місцевого самоврядування у випадках, 

передбачених законодавством; 

фотофіксація майбутнього місця здійснення виносної дрібнороздрібної 

торгівлі/надання послуг у сфері розваг; 

копію ветеринарного паспорту на тварину (при наданні послуг з 

використанням тварин); 

копію дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки 

територіального управління Держнаглядохоронпраці України (у разі, 

коли атракціон та інше обладнання відноситься до переліку робіт 

підвищеної небезпеки). 

21. Заява підлягає погодженню: 

з власниками/користувачами земельних ділянок – у разі якщо об’єкт 

виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг 

планується розмістити на земельних ділянках, що не належать до 

комунальної форми власності територіальної громади м. Івано-

Франківська; 

з балансоутримувачем житлового будинку та за результатами 

громадських обговорень, організованих відповідною комісією, - у разі 

якщо об’єкт виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у 

сфері розваг планується розмістити на території дворів житлових 

будинків. 

22. Після реєстрації документів у Центрі надання адміністративних послуг 

пакет документів передається в управління торгівлі виконавчого 

комітету міської ради. 

23. Управління торгівлі протягом 30-ти календарних днів забезпечує: 

внесення матеріалів на найближче засідання комісії з організації літньої 

торгівлі, яка розглядає подану документацію і готує протокол, що має 

рекомендаційний характер при прийнятті рішення на засіданні 

виконавчого комітету міської ради; 

підготовку відповідного проекту рішення виконавчого комітету міської 

ради про розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг; 

підготовку витягу з рішення виконавчого комітету міської ради або 

обґрунтованої відмови; 

передачу в Центр надання адміністративних послуг витягу з рішення 

виконавчого комітету міської ради або обґрунтованої відмови. 

24. Строк здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг 

у сфері розваг визначається рішенням виконавчого комітету міської 

ради про розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг. 
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ІV. Особливості тимчасової (святкової) виносної 

дрібнороздрібної торгівлі 

25. Тимчасова (святкова) виносна дрібнороздрібна торгівля здійснюється 

суб’єктами господарювання з нагоди свят або інших культурно-масових 

заходів. 

26. Для здійснення тимчасової (святкової) виносної дрібнороздрібної 

торгівлі суб’єкт господарювання подає у Центр надання 

адміністративних послуг наступні документи: 

заява згідно з додатком 2 до Положення; 

копія свідоцтва про державну реєстрацію/копія виписки з єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців. 
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Додаток 1 

до положення про виносну 

дрібнороздрібну торгівлю та 

надання послуг у сфері розваг на 

території м. Івано-Франківська 

 
Міському голові 

_________________________ 

 

ЗАЯВА 

про розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у 

сфері розваг 

 

 Прошу дозволити розміщення об’єкту  

виносної дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у сфері розваг 
(потрібне підкреслити) 

 

Заявник____________________________________________________________________ 
(назва юридичної особи; ПІП фізичної особи - підприємця, 

_____________________________________________________________________ 
місцезнаходження, місце проживання, номер телефону, 

 
для юридичних осіб - ПІП керівника) 

 

Для юридичних осіб - ідентифікаційний код в ЄДРПОУ___________________________ 

Для фізичних осіб-підприємців - реєстраційний  номер облікової картки платника 

податків __________________________ 

 

Місце здійснення діяльності (адреса) __________________________________________ 

Тип об’єкта (лоток, ятка, палатка тощо)_________________________________________ 

Загальна площа _____ м.кв 

Продукція, що реалізується/послуги, що надаються  _____________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

Документи, що додаються до заяви: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

Цією заявою підтверджую відповідність розміщення та функціонування об’єкту 

вимогам чинного законодавства та зобов’язуюсь виконувати вимоги до розміщення та 

функціонування об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг. 

Про відповідальність за надання в заяві недостовірних даних попереджений. 

 
 «____» ____________ 20 __ р. 

 

Документи здав:     Документи прийняв: 

_________________________   __________________________ 
(підпис, посада, П.І.Б.)             (підпис, посада) 

 МП        МП 
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Додаток 2 

до положення про виносну 

дрібнороздрібну торгівлю та 

надання послуг у сфері розваг на 

території м. Івано-Франківська 
 

Міському голові 

______________________ 

 

ЗАЯВА 

про розміщення об’єкта тимчасової (святкової) 

виносної дрібнороздрібної торгівлі  

 

Прошу дозволити розміщення об’єкта тимчасової (святкової) виносної 

дрібнороздрібної торгівлі на час проведення_____________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(зазначити захід) 

строком на _________ днів. 

 

Заявник____________________________________________________________________ 
(назва юридичної особи; ПІП фізичної особи - підприємця, 

_____________________________________________________________________ 
місцезнаходження, місце проживання, номер телефону, 

 
для юридичних осіб - ПІП керівника) 

 

Для юридичних осіб - ідентифікаційний код в ЄДРПОУ___________________________ 

Для фізичних осіб-підприємців - реєстраційний номер облікової картки платника 

податків __________________________ 

 

Місце здійснення діяльності (адреса) __________________________________________ 

Тип об’єкта (лоток, ятка, палатка тощо)_________________________________________ 

Продукція, що реалізується/послуги, що надаються  _____________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

Документи, що додаються до заяви: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

Цією заявою підтверджую відповідність розміщення та функціонування об’єкту 

вимогам чинного законодавства та зобов’язуюсь виконувати вимоги до розміщення та 

функціонування об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг. 

Про відповідальність за надання в заяві недостовірних даних попереджений. 

 
 «____» ____________ 20 __ р. 

 

Документи здав:     Документи прийняв: 

_________________________   __________________________ 
(підпис, посада, П.І.Б.)             (підпис, посада) 

 МП        МП 
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

проекту рішення Івано-Франківської міської ради «Про затвердження 

положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у 

сфері розваг на території м. Івано-Франківська» 

 

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом 

регулювання 

На даний час актуальним є питання врегулювання здійснення 

виносної дрібнороздрібної торгівлі та надавання послуг у сфері розваг на 

території м. Івано-Франківська. 

Це зумовлено стихійним характером здійснення 

виїзної/виносної/святкової торгівлі та надання послуг у сфері розваг на 

вулицях міста у весняно-літній та осінній період. Хаотичне розміщення 

об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та об’єктів надання послуг у сфері 

розваг ускладнює контроль за дотриманням суб’єктами підприємницької 

діяльності законодавства щодо захисту прав споживачів, правил торгівлі, 

нормативних документів щодо санітарії, охорони праці, техніки безпеки 

тощо.  

Крім того, непоодинокими є звернення суб’єктів господарювання 

щодо врегулювання вказаного питання, особливо в частині надання послуг 

у сфері розваг, а саме: послуги прокату іграшкових машинок, дитячих 

мотоциклів, електровеломобілів, послуги, які надаються з використання 

тварин, зокрема поні тощо. 

Вказана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових 

механізмів, оскільки відповідно до Правил благоустрою м. Івано-

Франківська, затверджених рішенням міської ради від 30.07.2009р., до 

відповідальності за порушення законодавства у сфері благоустрою міста 

притягуються особи, винні у самовільному зайнятті території (частини 

території) об’єкта благоустрою. 

 

2. Цілі регулювання 

Основною метою запропонованого проекту рішення є впорядкування 

здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі та діяльності щодо надання 

послуг у сфері розваг на території міста. 

 

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення 

встановлених цілей 
Альтернативи Переваги Недоліки 

Залишення усього без 

змін 

Відсутні - хаотичність та стихійність 

здійснення 

дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері 

розваг на території міста; 

- відсутність правового 

регулювання здійснення 

виносної дрібнороздрібної 

торгівлі та надання послуг у 

сфері розваг 
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Обраний спосіб 

регулювання 

- впорядкування здійснення 

виносної дрібнороздрібної 

торгівлі та надання послуг 

у сфері розваг 

Відсутні 

 

4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми 

Для розв’язання проблеми пропонується прийняти рішення міської ради 

«Про затвердження положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та 

надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська». 

Заходи, спрямовані на розв’язання проблеми: 

затвердження положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та 

надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська. 

 

5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття 

регуляторного акту 

Цілі можуть бути досягнуті, оскільки проектом рішення чітко вказано 

вимоги до розміщення та функціонування об’єктів виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг, визначений 

порядок отримання необхідних документів для розміщення об’єктів 

виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг, а 

також зазначено особливості здійснення тимчасової (святкової) виносної 

дрібнороздрібної торгівлі. 

 

6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту. Аналіз 

вигод та витрат 
Базові групи інтересів  Вигоди Витрати 

Місцева влада - впорядкування здійснення виносної 

дрібнороздрібної торгівлі та надавання 

послуг у сфері розваг 

- часові витрати на 

проведення аукціонів 

на розміщення об’єктів 

виносної 

дрібнороздрібної 

торгівлі та надавання 

послуг у сфері розваг  

Суб`єкти 

підприємницької 

діяльності  

- наявність чіткого механізму 

отримання документів, необхідних для 

здійснення виносної дрібнороздрібної 

торгівлі та надавання послуг у сфері 

розваг 

- плата за право 

тимчасового 

користування 

окремими 

конструктивними 

елементами 

благоустрою 

комунальної власності 

на умовах оренди для 

розміщення об’єкта 

Населення - зручне обслуговування, покращення 

санітарного стану міста 

відсутні 

 

7. Строк дії регуляторного акту 

Строк дії пропонується не обмежувати в часі. 

 

8. Показники результативності регуляторного акту 
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Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акта 

передбачається за наступними критеріями: 

1. Кількість суб’єктів господарювання, які подали заяви на 

розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг. 

2. Кількість розміщених об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі 

та надання послуг у сфері розваг. 

3. Сума надходжень від плати за право розміщення об’єктів 

виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг. 

 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності регуляторного акту 

Цільові групи та строки проведення відстеження: 

базове відстеження – суб’єкти господарювання до набрання чинності 

рішення 

повторне відстеження – суб’єкти господарювання після набрання чинності 

рішення. 

Рекомендований строк повторного дослідження – 1 рік після 

набрання чинності рішення. 

Для відстеження використовуватимуться дані управління торгівлі та 

фінансового управління виконавчого комітету міської ради. 

 

 

Начальник відділу підтримки  

та розвитку підприємництва      Н.В. Кобильчак 
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Звіт про результати відстеження результативності  

проекту рішення Івано-Франківської міської ради «Про затвердження 

положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у 

сфері розваг на території м. Івано-Франківська» 

Вид регуляторного акту: рішення Івано-Франківської міської ради.  

 

Назва регуляторного акту: Про затвердження положення про виносну 

дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території 

м. Івано-Франківська. 

 

Дата прийняття: проект рішення. 

 

Номер: проект рішення. 

 

Назва виконавця заходів з відстеження: відділ підтримки та розвитку 

підприємництва. 

 

Цілі прийняття: впорядкування здійснення виносної дрібнороздрібної 

торгівлі та діяльності щодо надання послуг у сфері розваг на території 

міста. 

 

Строк виконання заходів з відстеження: жовтень 2011р. 

 

Тип відстеження: базове. 

 

Методи одержання результатів відстеження: аналіз інформації 

управління торгівлі та фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради. 

 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

способи одержання даних: на час проведення даного відстеження 

значення показників результативності відсутні. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності: 

1. Кількість суб’єктів господарювання, які подали заяви на 

розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг. 

2. Кількість розміщених об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі 

та надання послуг у сфері розваг. 

3. Сума надходжень від плати за право розміщення об’єктів 

виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг. 

 

Начальник відділу підтримки  

та розвитку підприємництва      Н.В. Кобильчак 


